

ADMINISTRATIE  
PUBLICA CENTRALA

Presedintie  
Guvern  
Ministere  
Parlament  
Institutii ale APC

ADMINISTRATIE  
PUBLICA LOCALA

Primarii  
Consilii  
Prefecturi  
Organizatii  
Institutii ale APL

Mass-media  
Anchete  
Semnal Editorial  
Legislatie  
Evenimente  
Companii  
E-Administratie

Servicii Publice  
Imobiliare  
Agricultura & Alimentatie  
Mediu  
Finante & Investitii  
Comunicate de Presa  
Produce si Servicii  
Documente

## MULTIMEDIA



Ambasadorul Canadei a vizitat  
Primăria Municipiului Brad

INSTRUIRE SI EDUCATIE  
IN ADMINISTRATIA  
PUBLICASTRUCTURI ASOCIATIVE  
ALE ADMINISTRATIEI  
PUBLICE

• **Parteneriat local pentru construirea bazinului olimpic de noț din Brăila**  
• **CAPITAL: Proiectele imobiliare intrate în agonie vor muri anul acesta**

Data publicarii: Luni, 28 Februarie 2011

Alte articole din Evenimente

## Academia de Studii Economice a început etapa de formare a directorilor de unități școlare și a inspectorilor școlari pentru descentralizarea învățământului preuniversitar



În perioada 14-19 februarie 2011 a avut loc la București prima etapă a cursurilor de formare pentru cel de-al treilea grup țintă (format din directori de unități de învățământ și inspectori școlari) din cadrul proiectului "Formarea de consilieri și asistenți suport pentru implementarea Strategiei de descentralizare a învățământului preuniversitar", contract POSDRU/1/1.1/S/8. Aceste cursuri de formare fac parte din Activitatea "Desfășurarea cursurilor de formare adresate celor 262 de inspectori și directori, asistenți ai viitoarelor birouri de asistență județene și ai Biroului Central rectorați din 42 de județe din țară".

Derulat prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane, proiectul "Formarea de consilieri și asistenți suport pentru implementarea Strategiei de descentralizare a învățământului preuniversitar" are ca obiectiv principal "îmbunătățirea managementului și capacității unităților de învățământ de a gestiona schimbările antrenate de procesul de descentralizare la scara națională".

Proiectul este finanțat din Fondul Social European și se înscrie în domeniul major de intervenție 1.1 Acces la educație și formare profesională inițială de calitate, contribuind în mod direct la realizarea obiectivului general al Programului Operațional Sectorial de dezvoltare a Resurselor Umane - POS DRU. Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului derulează acest proiect în prezent în parteneriat cu Academia de Studii Economice din București, The Red Point și Agenția OSC, având ca dată de finalizare 31 octombrie 2011.

În cadrul cursurilor de formare din săptămâna 14-19 februarie 2011, participanții eligibili au avut prilejul de a dobândi cunoștințe din domenii precum managementul educațional, parteneriatul școală - comunitate, aplicații IT utilizate în managementul școlar, contabilitate școlară etc. și de a-și forma abilități pentru eficientizarea gestionării transformărilor determinate în cadrul școlar de descentralizarea învățământului preuniversitar.



Cursurile de formare desfășurate în prima săptămână fac parte dintr-o amplă etapă de formare care se desfășoară în perioada 7 februarie - 31 martie 2011 sub îndrumarea coordonativilor de centru din cadrul Departamentului de Pregătire a Personalului Didactic, Academia de Studii Economice din București. Etapa de formare a directorilor de școli și a inspectorilor școlari în vederea implementării strategiei de descentralizare cuprinde cursuri de formare pentru două serii din acest grup țintă eligibil, derulate simultan în fiecare dintre cele 5 centre ale programului de formare: București, Iași, Timișoara, Cluj-Napoca și Constanța.

Fiecare dintre cele 5 centre de formare cuprinde mai multe județe din zona geografică respectivă. Centrul din București are arondate județele Ilfov, Teleorman, Brașov, Prahova, Dâmbovița, Argeș, Olt, Vâlcea, Giurgiu și include și Municipiul București. Centrul din Iași cuprinde județele Iași, Bacău, Botoșani, Suceava, Neamț, Vaslui, Vrancea, Galați, cel din Cluj - Satu Mare, Maramureș, Bistrița Năsăud, Sălaj, Mureș, Alba, Sibiu, Covasna, Hunedoara și Cluj. Județele Timiș, Arad, Bihor, Hunedoara, Dolj, Caraș Severin, Mehedinți, Gorj sunt incluse în Centrul Timișoara, iar Constanța, Călărași, Tulcea, Buzău, Ialomița, Brăila în Centrul din Constanța.

Beneficiarii acestor cursuri de formare sunt directori de unități de învățământ și inspectori școlari, factori cu putere de decizie în contextul descentralizării învățământului preuniversitar. În întreaga etapă de formare vor participa peste 262 de cursanți, dintre care 126 de inspectori din cadrul Inspectoratelor Școlare Județene, 126 de directori de unități școlare din învățământul preuniversitar și 10 inspectori din cadrul Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului.



- Europarlamentarul Cătălin Ivan apreciază că Noua lege a Sănătății va izola România de ...
- Victor Ponta dă asigurări că toți parlamentarii PSD aflați în funcție vor rămâne ...
- Ceportită crede Traian Băsescu că ar deschide Legea sănătății ...
- Mircea Dușa:CCR repinge întotdeauna contestațiile pe legi care au implicații ...
- Senatoarea Mihaela Popa propune vot uninominal pentru viceprimarii vicepreședinții CJ

[www.machiavelli.ro](http://www.machiavelli.ro)

## Editorial

Alegerile pentru primari:  
de la Irinel Columbeanu, la  
șansa pe care o aduce  
2012



Un editorial de Laurentiu Mihu, publicat în  
cotidianul "România Liberă"

[Citește](#)

## Analiza

Ministrul Daniel Funeriu  
cere autorităților locale să  
plătească naveta cadrelor  
didactice



Autoritățile locale sunt obligate să asigure naveta  
cadrelor didactice și transportul elevilor, a  
declarat ministrul Educației Daniel Funeriu.

[Citește](#)

## Interviu

"RUD Florian Rieger  
mobileaza orasele  
Romaniei cu produse  
ergonomice si estetice, la



**edumanager.ro**  
Liderul informatiei in educatie

• Mai multe licee din Timișoara cu promovabilitate slabă la Bac, obligate să-și reducă numărul ...

• Profesorul Corneliu Munteanu a prezentat programul managerial pe care îl propune dacă va fi ...

• Protecția călătorilor de mare a fost negociată de studenții Universității ...

**medicalmanager.ro**  
Liderul informatiei pentru managerii medicali

• Bănescu: Legea sănătății deschide oportunități pentru administrațiile locale; ...

• Premierul Emil Boc a semnat numirea medicului Andrei Georgescu în funcția de subsecretar de ...

• Sistemul actual integrat de urgență este eficient, susțin rectorii Universităților de ...

### Produse si Servicii

- Banca Metalica Stella
- Banca Modulara Olympia Nova
- Sistem modular de sezut Exposit
- Aparat Fitness Twistgym
- Aparat Fitness Trackgym

Principalele module care vor fi studiate și aprofundate în cadrul acestor cursuri de formare sunt *Managementul organizației școlare în contextul descentralizării sistemului educațional - 16 ore, Proiecte pentru dezvoltarea comunitară - 16 ore, Managementul resurselor financiare în organizația școlară - 16 ore, Contabilitate pentru directori de școală și inspectori școlari - 16 ore, Aplicații IT în managementul școlar - 32 ore, Elemente de economie socială - 12 ore și Antreprenoriat - 12 ore.* Evaluarea cursanților se va realiza de-a lungul a 8 ore, iar în funcție de rezultate cursanții vor primi un număr de 25 de credite transferabile. Cursurile pentru fiecare serie vor dura 3 săptămâni și vor cuprinde 136 de ore de formare și 8 ore de evaluare - în total 144 de ore în sistem față în față și online.

După încheierea cursurilor de formare, vor fi selectate din grupul țintă din fiecare județ câte două-trei persoane care vor deveni asistenți suport pentru implementarea strategiei de descentralizare a învățământului preuniversitar. Asistenții suport selectați formați vor fi persoane resursă la nivelul comunității lor, capabile să gestioneze schimbările antrenate de descentralizarea sistemului de învățământ preuniversitar. Ei vor avea responsabilitatea de a acorda consultanță în ceea ce privește descentralizarea în cadrul birourilor de asistență care vor înființate la finalul proiectului la nivel central și județean.

Pentru grupul 3 de beneficiari, această etapă de formare reprezintă un important pas în acumularea de informații din domeniul managementului educațional și în identificarea de oportunități și inițiative în sprijinul școlilor pe care le conduc. Cursurile de formare aduc o altă abordare a managementului organizației școlare din perspectiva descentralizării și abilitază cursanții în subdomeniul ale managementului educațional, abordând teme extrem de actuale cu aplicabilitate atât în managementul unei unități de învățământ, cât și în managementul clasei, al relațiilor interpersonale, al proiectelor și programelor educaționale.



"Aceste cursuri reprezintă o reală oportunitate de instruire și formare într-un mediu educațional nou, cum este cel al descentralizării, prin studiul interactiv al unor module extrem de utile pentru un director de școală. Dezbaterile unor teme ca managementul școlar actual, relația Școală - Comunitate, managementul finanțelor în cadrul unei unități de învățământ în acest context economic, schimbul de opinii și de informații și prezentarea bunelor practici cred că vor fi cele mai mari câștiguri dobândite în urma acestor cursuri", a afirmat unul dintre directorii de școală prezenți săptămâna trecută la cursurile de formare de asistenți suport.

Pentru seria I, cursurile de formare și instruire în domeniul descentralizării învățământului preuniversitar vor continua în săptămânile 7-12 martie și 21-26 martie, iar pentru seria a II-a - în perioada 14-19 martie și 26-31 martie 2011.

Proiect finanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

FONDUL SOCIAL EUROPEAN  
Investește în  
**OAMENI**



THE RED POINT

OSC  
Sistemul de Informații și Comunicare

Pentru a fi în permanență la curent cu ultimele noutăți și informații din domeniu,

[aboneaza-te gratuit la Newsletter !](#)

Alte articole din [Evenimente](#)

**ESS** Solutii IT pentru excelenta in administratia publica

### standarde de calitate germana"

Afirma Bogdan Dragomir - Directorul de Vanzari Mobilier Urban al companiei RUD Florian Rieger, în interviul acordat portalului Administratie.ro.

[Citește](#)

### Compania saptamanii

**Cea mai importantă modernizare din istoria CET Bacău se realizează cu ajutorul companiei Elsaco**



La sfârșitul lunii noiembrie 2011 a fost semnat contractul privind modernizarea CET Bacău, o lucrare importantă pentru toți locuitorii orașului, care va permite trecerea la tehnologia de ultimă generație, cu ajutorul căroră energia electrică și termică vor fi produse prin cogenerare de înaltă eficiență. Lucrările de modernizare și eficientizare, în valoare de peste 2,4 milioane euro, vor fi executate de un consorțiu condus de **Elsaco Electronic** și vor dura 16 luni.

[Citește](#)

### Eveniment

**Gala "Premiile de excelență Administrație.ro" a reunit la Poiana Brașov peste 150 de participanți**



Pe 27 octombrie, la hotelul Piatra Mare din Poiana Brașov a avut loc cea de-a VII-a ediție a Galei "Premiile de excelență Administrație.ro", eveniment organizat de Portalul [www.Administratie.ro](#), Agenția OSC și Primăria Municipiului Brașov.

[Citește](#)



### Semnal Editorial

**"Răspunderea penală a funcționarului public"**



Editura Hamangiu a publicat volumul "Răspunderea penală a funcționarului public", scris de Carmen Maria Mihalache. Cartea are 280 de pagini și poate fi achiziționată la prețul de 29 de lei.

[Citește](#)

### Ideii pentru Lideri

Ce aplicații sa pui pe iPad



un articol de Cezar Caluschi

Un manager modern trebuie sa fie pregatit in permanenta sa adopte noile tehnologii si sa le testeze cat mai repede cu putinta. Asa am trecut de la laptopurile IBM Thinkpad/Lenovo la cele Sony. Asa am trecut de la telefoanele Nokia la iPhone. Asa mi-am luat primele e-readere: Sony Reader de la Sony, Kindle de la Amazon sau Nook de la Barnes & Noble. Si tot de aceea m-am asezat la primele cozi on-line in aprilie 2010 ca sa-mi cumpar un iPad.

[Citește](#)

Vizitatori  
1 2 6 3 4 4 9 1

**DAS**  
construcții și instalații